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 ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

Às onze horas e sete minutos do dia seis de junho de dois mil e vinte e três, em formato remoto,
ocorreu a SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS, do exercício de dois mil e
vinte e três. A reunião foi  presidida pela presidente do CONCAMPO, Flávia Twardowski  com a
presença dos seguintes conselheiros: Gabriel Silveira Pereira, Lisandro Bitencourt Machado, Roger
Gonçalves Urdangarin, Rafaela Fetzner Drey, Arthur Felipe da Silva,  Franciele Lima da Silva, e Nara
Maria  Müller.  Também  esteve  presente  na  reunião  a  Diretora  de  Extensão  Claudia  Simone
Cordeiro  Pelissoli.  Após  a  saudação,  a  presidente  iniciou  a  reunião  que  tratou  dos  seguintes
assuntos:  1) Solicitação  de  Inclusão  de  pauta:  A professora  Flávia  Twardowski  apresentou  o
pedido de urgência do Grêmio Estudantil referente a alteração da data do Festival de Talentos do
dia cinco de agosto para o dia doze de agosto, quando o colega Bruno Serra Acosta, técnico em
audiovisual  poderá  auxiliar  na  organização.  Explicou  que  o  pedido  chegou  na  véspera  desta
reunião mas não haverá tempo hábil  para se apreciar  na próxima reunião ordinária e abriu a
palavra. A conselheira Rafaela Fetzner Drey observou que a data informada na solicitação está
incorreta, pois a data inicial do Festival de Talentos é dia cinco de agosto e não sete como está
informado. Colocado em votação os conselheiros aprovaram a inclusão na pauta por unanimidade.
A Diretora-geral agradeceu pela mudança da data desta reunião, pois devido aos compromissos
que surgiram para ela e para seu substituto, após a definição do calendário de reuniões deste
Conselho, não estarão presentes no Campus no dia 15 de junho, e seguiu para o primeiro assunto
da  pauta:  2)  Gincana  Esportivo  Cultural  -Solicitação   de   Alteração  da  data  no  Calendário
Acadêmico – a necessidade da troca ocorreu devido a quadra  de esportes não ter sido liberada
para uso no dia dezessete de abril.  Em votação, a alteração solicitada para foi  aprovada   por
unanimidade e a nova data prevista é o dia vinte e sete de julho; 3) Solicitação de apreciação e
aprovação  da  Atualização  Regimento  CGAE  – a  Diretora  de  Extensão  explicou  que  houve  a
necessidade de atualização do regimento nos seguintes tópicos:  ampliar  a possibilidade de se
proceder com avaliações de projetos e relatórios a partir de dinâmicas não presenciais; exclusão
do  limite  de  dois  mandatos  consecutivos  para  os  membros  da  comissão; exclusão  da
obrigatoriedade de assembleia para o segmento que necessitar recompor a comissão para finalizar
o mandato e se colocou à disposição para responder dúvidas. O conselheiro Arthur Felipe da Silva
perguntou se atualmente o segmento discente da comissão está completa. A diretora respondeu
que  apenas  existem  os  titulares  e  quando  há  suplentes,  são  por  indicação.  O  conselheiro  e

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30



professor Lisandro Bitencourt Machado sugeriu alguns ajustes na escrita no texto para fim de
padronização com o Regimento da Pesquisa.  A conselheira professora Rafaela Fetzner  Drey e
Diretora de Pesquisa e Inovação, esclareceu que existem algumas diferenças entre os regimentos
porque as instruções normativas de Pesquisa e Extensão estão assim. A presidente colocou em
votação na seguinte forma: a) Se todos estão de acordo com as atualizações propostas. Aprovado
por todos. b)  Se todos estão de acordo em modificar a escrita do artigo doze da Extensão para
ficar  igual  à  escrita  do  artigo  dez  da  Pesquisa  alterando  de  “...Participe...”para  “...Esteja
participando…”. Também houve aprovação unânime. 4) Solicitação de apreciação e aprovação  da
Atualização Regimento CAGPPI – com a palavra a Diretora de Pesquisa e Inovação informou que
os regimentos CGAE e CAGPPI são muito semelhantes e a última atualização foi há quatro anos.
Falou que houve redução para três membros suplentes por segmento, pois a Instrução Normativa
da PROPPI não estabelece a quantidade de suplentes, que atualmente há problemas de quórum
nas reuniões e há pouca participação dos estudantes, as alterações propostas serão gradativas.
Finalizou colocando-se à disposição para perguntas  e avisou que irá  se abster  da votação em
função do cargo de diretora de Pesquisa e Inovação. A professora Flávia Twardowski colocou em
votação e o regimento foi aprovado com  seis votos favoráveis e uma abstensão. A conselheira
Rafaela Fetzner Drey solicitou ao conselheiro Arthur Felipe da Silva que também é presidente do
Diretório Central dos Estudantes para auxiliar na divulgação das atividades de Pesquisa e Extensão
junto aos estudantes, para que eles tenham o conhecimento e queiram participar das comissões.
O conselheiro  Arthur Felipe da Silva  falou que o Diretório está  planejando fazer recepções aos
estudantes  e  a  partir  dessas  recepções  informar  também  sobre  as  atividades  do  Campus. 5)
Solicitação  de  Alteração da data do Festival de Talentos: O assunto já foi explicado no início da
reunião e por tal motivo a presidente perguntou se restava alguma dúvida em relação ao pedido e
após seguiu para a votação. A aprovação pela alteração da data para o dia 17 de agosto que foi
unânime.  A  conselheira   Nara  Maria  Müller  registrou  seu  desejo  em  prestigiar  o  Festival  de
Talentos; 6) Assuntos Gerais: O Conselheiro Gabriel Silveira Pereira falou da festa junina prevista
para o dia vinte e quatro de junho e convidou todos a prestigiar. A conselheira  Nara Maria Müller
informou também que a professora Deise do Amaral  Tyska atualmente é a  Representante do
Conselho Regional de Administração no Litoral Norte. Nada mais havendo a tratar, a presidente do
CONCAMPO Flávia Twardowski agradeceu a presença de todos e deu por encerrada, às onze horas
e quarenta e cinco minutos.  E, para constar, eu, Vera Marisa Gasparetto, Chefe de Gabinete do
Campus Osório do IFRS, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e
pela presidente. Osório, seis de junho de dois mil e vinte e três.

_______________________________________
Flávia Twardowski
Presidente  do CONCAMPO

___________________________
Vera Marisa Gasparetto
Chefe de Gabinete
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